
 

 
 

РІШЕННЯ  

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  

з питання: «Про викладення в новій редакції Правил прийому на навчання до 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна для здобуття 

вищої освіти в 2025 році»  

від  30 червня 2025 року, протокол № 17 

 

Заслухавши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи Бориса 

САМОРОДОВА щодо звуження освітньої діяльності на першому 

(бакалаврському), другому (магістерському) рівнях вищої освіти, створення 

рішенням Вченої ради Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна від 25 квітня 2025 року, протокол № 12 з 01 липня 2025 року 

навчально-наукового інституту соціології та медіакомунікацій, навчально-

наукового інституту філософії, культурології, політології, навчально-

наукового інституту хімії, створення рішенням Вченої ради Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна від 26 травня 2025 року, 

протокол № 14 з 01 липня 2025 року ІІ Медичного факультету, необхідності 

забезпечення прийому на навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем 

вищої освіти та потреби у зв’язку з цим, внесення відповідних змін до Правил 

прийому на навчання до Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна для здобуття вищої освіти в 2025 році (далі – Правила прийому), 

а саме, Додатків 1-5, 7.1.-7.2. до Правил прийому, на підставі підпункту 22 

пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна Вчена рада ухвалила: 

1. Внести такі зміни до Правил прийому на навчання до Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна для здобуття вищої освіти в 

2025 році: 

1.1. Викласти в новій редакції Додаток 1 «Перелік освітніх ступенів, 

спеціальностей та конкурсних пропозицій для прийому в 2025 році на 

навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання Харківський 

національний університет імені  В.Н. Каразіна» (Додаток 1); 

1.2. Викласти в новій редакції Додаток 2 «Перелік спеціальностей та 

конкурсних пропозицій для прийому в 2025 році на навчання для здобуття 

ступеня бакалавра на основі НРК5 осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний 

рівень молодшого спеціаліста, освітньо-професійний ступінь фахового 

молодшого бакалавра, освітній ступінь молодшого бакалавра» (Додаток 2); 

1.3. Викласти в новій редакції Додаток 3 «Перелік спеціальностей для 

прийому в 2025 році на навчання для здобуття ступеня магістра на основі 



 

 
 

НРК6 та НРК7; єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ), фахові іспити та 

терміни навчання» (Додаток 3); 

1.4. Викласти в новій редакції Додаток 4 «Перелік спеціальностей та 

конкурсних пропозицій для прийому на навчання в 2025 році для здобуття 

ступеня бакалавра за іншою спеціальністю осіб, які здобули раніше такий 

самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше 

одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план» 

(Додаток 4); 

1.5. Викласти в новій редакції Додаток 5 «Перелік конкурсних 

пропозицій для прийому на навчання у 2025 році на перший курс для здобуття 

ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного 

спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти Харківський 

національний університет імені  В.Н. Каразіна» (Додаток 5); 

1.6. Викласти в новій редакції Додаток 7.1. «Правила прийому на 

навчання до аспірантури та докторантури Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна в 2025 році (для громадян України, 

іноземців, які постійно проживають в Україні  на законних підставах, осіб, 

яким надано статус біженця в Україні, та осіб, які потребують додаткового або 

тимчасового захисту)» (Додаток 6); 

1.7. Викласти в новій редакції Додаток 7.2. «Правила прийому на 

навчання до аспірантури Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна в 2025 році (для іноземних громадян та осіб без громадянства)» 

(Додаток 7). 

 

Відповідальний: відповідальний секретар приймальної комісії Ганна 

ЗУБЕНКО  

Термін виконання:  02 липня 2025 року 

 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 

 

 


